ACORD D’ADHESIÓ DEL MUNICIPI DE SANTANYÍ ALS POSTULATS DE LA CARTA D’AALBORG, DE LES CIUTATS I VILES EUROPEES CAP A LA SOSTENIBILITAT. Ple del 10 de juny de 2004
En l’actualitat, el nostre model de vida és origen de moltes problemàtiques i desequilibris locals i globals. Per aquest motiu, l’actuació en l’àmbit global és imprescindible. En aquest sentit, el 27 de maig de 1994, els participants a la Conferència Europea sobre les Ciutats Sostenibles, celebrada a Aalborg (Dinamarca), van consensuar i aprovar la Carta de Ciutats i Viles Europees cap a la Sostenibilitat (Carta d’Aalborg). En ella, s’hi recullen els compromisos de les ciutats per a garantir un desenvolupament social i econòmic de llurs ciutadans i ciutadanes, sense exclusions i respectuós per l’entorn natural i urbà. 

Són moltes les ciutats que ja avancen cap a la sostenibilitat, amb l’inici de la seva Agenda 21 Local i l’execució de les accions recollides al Pla d’Acció Local cap a la Sostenibilitat. 

Nosaltres, com a responsables del municipi de Santanyí, perquè som conscients que les problemàtiques globals tenen també origen en la nostra actuació local, ens comprometem a dinamitzar la participació i a treballar amb tots els sectors de la nostra comunitat (ciutadans, empreses i grups d’interès) per avançar cap a la sostenibilitat en la gestió i estratègies locals. Ens comprometem a cercar i implementar polítiques que es basin en aconseguir la justícia social i el desenvolupament econòmic amb el respecte pel medi natural i urbà, essent conscients que cal satisfer les necessitats tant de les generacions presents com de les generacions futures.

Amb l’adhesió a aquesta carta i a la Campanya Europea de Ciutats i Viles Sostenibles, entrem en l’Agenda 21, la qual comença per la fase documental i la posterior aprovació del Pla d’Acció Local cap a la Sostenibilitat.

Es proposa a l’aprovació del Ple:

Primer. Adherir-se als principis de la Carta de Ciutats i Viles Europees cap a la Sostenibilitat, més coneguda com a Carta d’Aalborg, i a la Campanya Europea de Ciutats i Viles Sostenibles.

Segon. Assumir el compromís inicial de dur a terme l’Agenda 21 Local i sol·licitar l’ajut de les institucions corresponents per a la seva elaboració, així com per a la redacció del corresponent Pla d’Acció Local cap a la Sostenibilitat. 

Assumir el compromís d’aprovar, posteriorment, el Pla d’Acció Local cap a la Sostenibilitat resultant i donar-hi compliment.

Tercer. Trametre aquest acord a la Conselleria de Medi Ambient del Govern de les Illes Balears.

Quart. Facultar el batle perquè, en nom de la corporació, pugui signar els documents que siguin adients.
